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2019. gada 10. janvārī
Informācija plašsaziņas līdzekļiem
Pasaules kausa kamaniņu sportā norises laikā vilcieniem uz Siguldu tiks norīkoti papildu vagoni
Siguldas Bobsleja un kamaniņu sporta trase 2019. gada 12. un 13. janvārī uzņems 6. Viessmann Pasaules kausa posmu kamaniņu sportā, pulcējot pasaules un Latvijas labākos šī sporta veida pārstāvjus.  Sacensību apmeklētāju ērtībām sestdien, 12. janvārī, AS “Pasažieru vilciens” norīkos papildu vagonus vilcieniem no Rīgas uz Siguldu un atpakaļ. 
Pēcolimpiskajā sezonā Siguldā viesosies 110 sportisti no 23 valstīm, tostarp arī visi Latvijas labākie kamaniņu braucēji – brāļi Andris un Juris Šici, Oskars Gudramovičs/Pēteris Kalniņš, Kendija Aparjode, Kristers Aparjods, Riks Kristens Rozītis, Artūrs Dārznieks, Kristens Putins/Imants Marcinkēvičs, Ulla Zirne, Elīza Cauce un Inārs Kivlenieks. Pirmais kamaniņu nobrauciens sestdien, 12. janvārī, paredzēts plkst. 14.45.
Sacensību apmeklētāju ērtībām 12. janvārī tiks norīkoti papildu vagoni šādiem vilcieniem:

Rīga (10:34) - Sigulda (11:44)
Rīga (12:30) – Sigulda (13:44)
Sigulda (18:46) - Rīga (19:48)
Sigulda (21:36) - Rīga (22:47)
 
Apskatīt vilcienu kustības grafiku un ērti iegādāties biļetes ir iespējams gan “Pasažieru vilciena” mājaslapā, gan mobilajā lietotnē.
Siguldas Bobsleja un kamaniņu sporta trase atrodas nepilna kilometra attālumā no dzelzceļa stacijas un, dodoties kājām, ceļā jāpavada vien aptuveni 10 minūtes. 
Vilciena reisā Rīga – Sigulda, kas no Rīgas aties plkst. 12.30, gaidāmi pārsteigumi no “Rīgas cirka” māksliniekiem. Vilciena vagonos pasažieri varēs vērot burvju trikus, žonglierus un jokdarus. Vilciens Siguldā pienāks plkst. 13.44, bet cirks ar garkājiem un žonglieriem turpināsies arī trasē. Sacensību norises vietā uzstāsies arī grupa “Bermudu Divstūris” un uguns šovmeņi no Igaunijas. Plašāka informācija par sacensību norisi: http://kamanas.lv/lv/wc_2019 
Par PV
[bookmark: _GoBack]Uzņēmums ir dibināts 2001. gada 2. novembrī. Akciju sabiedrība Pasažieru vilciens ir vienīgais iekšzemes sabiedriskā transporta pakalpojumu sniedzējs, kas pārvadā pasažierus pa dzelzceļu visā Latvijas teritorijā. AS Pasažieru vilciens ir patstāvīgs valsts īpašumā esošs uzņēmums. Eirobarometrs 2018. gada iedzīvotāju aptauja liecina, ka Pasažieru vilciens precizitāte un uzticamība ir augstākā Eiropā. 

Papildu informācijai:
Agnese Līcīte
AS „Pasažieru vilciens”
Sabiedrisko attiecību daļas 
galvenā sabiedrisko attiecību speciāliste
Tālr: 29467009; E-pasts: agnese.licite@pv.lv
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